

让分娩成为幸福的体验 — 市中心医院启动“快乐分娩”项目

2017-09-21原文

十月怀胎，一朝分娩。

自然分娩是人类繁衍后代的正常生理过程，也是女性的一种本能，更是最理想的分娩方式，这对于孩子将来的成长发育十分有益。

随着生活水平、人口素质的提高，越来越多的准妈妈选择自然分娩，然而分娩时的疼痛让部分准妈妈们望而却步。

据调查，很多准妈妈都希望丈夫能陪伴在自己身边，同时希望能有什么好方法减轻阵痛。为了顺应孕妇的这种需求，**市中心医院启动了“快乐分娩”项目，实行产科服务新模式——家属陪待产、导乐分娩镇痛，促进自然分娩。**

市中心医院产科倡导服务新模式，实行“以人为本，人性化分娩”。

为了促进这项工作，医院购进了**导乐仪、导乐球、导乐车及导乐凳**等设备设施。



导乐分娩镇痛仪

导乐分娩镇痛仪是一种非药物的分娩镇痛，避免了药物镇痛可能会造成的创伤和风险以及药物镇痛所致的自主神经阻滞。**孕产妇在产程过程中，借助导乐车可自由活动及进食等，保持较好的体力，有利于产程进展。**其镇痛效果迅速、确切、持久，可由剧烈疼痛（仅次于最高级别的烧伤疼痛）降至孕产妇可以忍受的疼痛，能满足孕妇第一产程和第二产程的分娩镇痛需要。



产妇待产过程中家属全程陪产



助产师正在指导产妇使用导乐车促进自然分娩

在准妈妈进入产程时，**助产士全程一对一陪伴并持续给予生理和情感上的支持**，同时，家属可以在助产士的指导下，协助孕妇使用导乐球，陪伴孕妇使用导乐车散步，与孕妇一同坐上导乐凳上感受产程进展，并通过按摩、呼吸技巧及自由体位等使孕妇在分娩过程中感到舒适、安全。



攀枝花市中心医院

助产师帮助产妇按摩及给予心理指导

从准妈妈临产后家属陪伴待产，再到专业助产士一对一的陪伴、全方位指导、导乐仪分娩镇痛，**让产妇的身体不再“痛”，心理不再“苦”**，有效地避免了产妇在分娩过程中因剧烈疼痛而心理创伤，积极调动产妇的主观能动性参与分娩过程，使满足自然分娩条件的产妇**更乐于选择自然分娩方式**，降低了剖宫产率，这对即将分娩的准妈妈们是一大福音。



助产师陪同产妇分娩

市中心医院产科全体医护人员会以高度的责任心，诚挚的爱心对待每一位前来分娩的孕妈妈，我们的陪伴会让您的分娩过程安心而又幸福！



攀枝花市中心医院
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注 了解更多健康资讯

医院官网: <http://www.zxyy999.com/>

急救电话: 0812-2238148

咨询电话: 0812-2238315

 攀枝花市中心医院

精选留言

暂无...